
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 08 травня 2024 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях  
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

08 травня під головуванням начальника управління з питань захисту
прав дітей Тетяни Тимоховської відбулося засідання комісії з питань захисту
прав дитини. 

Розглянуті  питання: про  доцільність  позбавлення батьківських
прав  -  1;  про  надання  дозволів  -  5;  про  надання  статусу  дитини,  яка
постраждала  внаслідок  воєнних  дій  та  збройних  конфліктів,  -  14;
про припинення функціонування прийомної сім’ї - 2; про усиновлення - 2;
про  реєстрацію  народження  знайденої  дитини  -  1;  про  затвердження
індивідуальних  планів  дітей-сиріт,  дітей,  позбавлених  батьківського
піклування,  -  30;  про  затвердження  індивідуальних  планів  дітей,  які
перебувають у складних життєвих обставинах, - 146.

08 травня під головуванням директора департаменту містобудування
та  земельних  ресурсів  -  головного  архітектора  міста  Романа  Лунгола
відбулося засідання  архітектурно-містобудівної  ради  при  департаменті
містобудування та земельних ресурсів Кропивницької міської ради.

Розглянуто  проєкт  містобудівної  документації  «Детальний  план
території  в  районі  вулиці  Аджамської  з  земельною  ділянкою  з
кадастровим  номером  3510100000:08:051:0009»  та  надано  рекомендації
щодо внесення проєкту на розгляд міської ради для затвердження. 

08  травня відбулось  виїзне  засідання  комісії  з  питань  визначення
стану зелених насаджень та їх відновної вартості.

Здійснено  обстеження  зелених  насаджень  на  території  міста  за
37 адресами відповідно до заяв юридичних та фізичних осіб. 

Складено  12  актів  обстеження  зелених  насаджень,  що  підлягають
видаленню  за 24  адресами,  а  також  надано  відмови  у  видаленні  за
15 адресами.

08 травня під головуванням заступника голови Подільської районної у
місті  Кропивницькому  ради  Артема  Постолатія  відбулося  засідання
адміністративної  комісії  при  виконавчому  комітеті  Подільської  районної  у
місті Кропивницькому ради.

Розглянуто  1  протокол  про  адміністративне  правопорушення,
передбачене  статтею  152  Кодексу  України  про  адміністративні
правопорушення та Правилами благоустрою території міста Кропивницького.
На 1 особу накладено адміністративне стягнення у вигляді штрафу.
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Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

08  травня у  бібліотеці-філії міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького  № 8  було проведено відеокруїз «Галопом по
Європі».

Бібліотекарі  відкрили  для  відвідувачів  найцікавіші  історичні  та
культурні  місця  країн  Європи,  познайомили  їх  з  видатними  пам’ятками
архітектури, мистецтва, культури та природи.

З нагоди Дня   пам’яті та перемоги над нацизмом   
у Другій світовій війні 1939-1945 років 

08 травня відбулися урочисті заходи з нагоди відзначення Дня пам’яті
та  перемоги  над  нацизмом у  Другій  світовій  війні  1939-1945 років.  Квіти
поклали на меморіальному комплексі «Фортечні вали» та до могил на Алеях
Почесних поховань Рівнянського і Далекосхідного кладовищ.

Участь  взяли:  начальник Кіровоградської  обласної  військової
адміністрації  Андрій  Райкович,  перший  заступник  голови  Кіровоградської
обласної ради Юрій Семенюк, заступник міського голови з питань діяльності
виконавчих  органів  ради  Олександр  Мосін,  секретар  міської  ради  Олег
Колюка, керуючий Кропивницькою єпархією Православної Церкви України,
архієпископ  Кропивницький  і  Голованівський  Марк,  військовослужбовці,
представники  обласної  та  міської  влади,  правоохоронних  органів,
громадських та волонтерських організацій.

Хвилиною мовчання вшанували пам’ять загиблих захисників. 

08  травня на  території  Новенського  старостинського  округу  міської
ради відбулося покладання квітів до обеліску Слави, могил на селищному
кладовищі померлих учасників АТО, меморіальної дошки на фасаді будинку
№  36  по  вул.  Металургів  на  честь  загиблого  учасника  АТО,  мешканця
смт  Нового,  Андрія  Беспалова  з  нагоди  Дня  пам’яті  та  перемоги  над
нацизмом у Другій світовій війні 1939-1945 років.

Участь  взяли:  працівники  Новенського  старостинського  округу
Кропивницької  міської  ради  на  чолі  зі  старостою  Любов’ю  Марченко  та
начальником відділу з питань інфраструктури Новенського старостинського
округу  міської  ради  Іриною  Глушаєвою,  представники  селищних
ветеранських  організацій,  представниця  селищної  ветеранської  організації
Лариса Ємець.

Хвилиною мовчання вшанували пам’ять загиблих захисників. 

08 травня заступник міського голови з питань діяльності виконавчих
органів ради  Олександр Мосін, директор департаменту соціальної політики
Юлія  Вовк,  представники  ветеранських  організацій відвідали  ветерана
Другої  світової  війни,  полковника  у  відставці,  бойового  льотчика-
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винищувача,  кавалера  шести  бойових  орденів,  якому  у червні  цього  року
виповниться 101 рік, Павла Матвійовича Кононова. 

Було вручено нагороду  «Почесний ветеран України» та  подарунки від
міської влади. 

08  травня у  бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 1 -  літературно-музична композиція  «Сміються,  плачуть солов’ї..»
з  нагоди  Дня  пам’яті  та  перемоги  над  нацизмом  у  Другій  світовій  війні
1939-1945 років.

Учні  КЗ «Новомиколаївська  гімназія  Кропивницької  міської  ради»
читали вірші, ділилися спогадами своїх прадідусів, які пройшли та пережили
війну,  переглянули  книги  з  тематичної  викладки  «Подвиг  безсмертний  -
пам’ять нетлінна» та документальний фільм «Історія гідності: Друга світова
війна»;

№ 6 - перегляд літератури «Покличемо пам’ять у свідки».
Бібліотекарі ознайомили  відвідувачів  з  літературою,  що  висвітлює

історичну правду про Другу світову війну та її  героїв,  їх  подвиги,  радощі
перемоги та біль втрати бойових друзів;

№ 10 - вахта пам’яті «Миті війни: родинна пам’ять жива».  
Користувачі  познайомилися з матеріалами виставок, на яких зібраний

багатий матеріал про Героїв-земляків, що боронили нашу землю від ворога у
Другій  світовій  війні:  «Світлини  родини  Луньових»,  «Солдати  слави  не
шукали», «Тихі зорі пам’яті», «Герой мінометник»;

№ 12 - мemory-екскурс у минуле «Війна торкнулася душі».
Для читачів бібліотеки була оформлена фотокнига «І пам’ять про війну

нам книга оживляє ...», яка знайомила відвідувачів з історичними фактами та
матеріалами про Другу світову війну;

№ 19 - майстерка творчості «Ластівка».
Учнів КЗ «Ліцей «Науковий» Кропивницької міської ради» виготовляли

аплікації  з поєднанням  двох символів:  мак  та  ластівка.  Об’єднавши  два
символи, бібліотекарі нагадали дітям, що важливо цінувати мир та захищати
його, як це зараз роблять захисники України.

Питання соціально-економічного стану
Ситуація на споживчому ринку

08 травня  спеціалістами  управління  торгівлі  та  побутового
обслуговування  населення  департаменту  з  питань  економічного  розвитку
Кропивницької міської ради проведено обстеження об’єкта торгівлі - магазин
«Ніка» за адресою: вул. Героїв-рятувальників, 28, корп. 4, з метою перевірки
фактів, викладених у зверненні гр. Тупчієнко М.О.

Суб’єкт  господарювання  надав  пояснення  з  порушених  питань  у
зверненні громадянина.
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Житлово-комунальна сфера

08 травня інспекторами інспекції з благоустрою Кропивницької міської
ради  проведено  рейд  з  перевірки  благоустрою  міста,  у  ході  якого  було
здійснено  обстеження  санітарного  стану  вулиць:  Набережної,  Шульгиних,
Віктора  Чміленка,  Пашутінської,  Архітектора  Лишневського,  Яновського,
Святослава Хороброго, Садової, Соборної, Євгена Тельнова, Героїв України
та провулків Фортечного і Крутого.

Під час  рейду за  виявлені  порушення Правил благоустрою території
міста  Кропивницького  складено  8 протоколів  про  адміністративне
правопорушення  за  дії,  передбачені  статтею  152  Кодексу  України  про
адміністративні  правопорушення,  видано  19 попереджень щодо  усунення
недоліків санітарного стану.

08 травня інспектором з благоустрою виконавчого комітету Фортечної
районної  у  місті  Кропивницькому  ради  проведено  рейд  з  перевірки
благоустрою  приватного сектору району, у ході якого здійснено обстеження
санітарного стану по вулиці Богдана Хмельницького.

Під час рейду було видано 31 попередження щодо усунення недоліків
санітарного стану прилеглих територій домоволодінь.

Підприємництво

08  травня у КП  «Центр  підтримки  підприємництва»  відбувся
майстерклас  «Ефективні  стратегії  створення  та  оцінки  резюме  для
підприємців».

Спікерка  -  професійний  коуч,  тренерка  з  навчання  та  розвитку
персоналу, кар’єрна консультантка, психологиня Тетяна Шемякіна.

Розглянуті  питання: про  відмінність резюме  від  CV;  про  оцінку
резюме;  про  критичні  моменти в резюме;  про  червоні  прапорці  в  резюме;
про ефективні джерела пошуку співробітників.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                  Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 89 (2060)
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